
 

Ważna wskazówka: 

Zarówno konstrukcja wyrobu, jak również wszystkie cytowane w instrukcji obsługi przepisy 
(normy itp.) odnoszą się do dyrektyw obowiązujących w Niemczech. 

 
Użytkowanie wyrobu w innych krajach może odbywać się wyłącznie zgodnie z 
dyrektywami, przepisami i ustawami obowiązującymi w danym kraju użytkowania. 

 

PL  

Instrukcja obsługi 
Samodzielną obsługę pomostu roboczego można powierzyć tylko osobom, które 
              - zostały przeszkolone w zakresie obsługi pomostu roboczego 

              - posiadają pisemne polecenie obsługi wydane przez użytkownika 

Gdy na pomoście roboczym pracuje wspólnie kilka osób, użytkownik musi wyznazyć 

osobę nadzorującą. 

 

Przepisy dotyczące obsługi: 

1. Nie wolno przekraczać maksymalnego dopuszczalnego udźwigu pomostu 

roboczego (patrz dane techniczne). 

2. Wchodzenie na pomost roboczy i schodzenie z niego dozwolone jest tylko 

poprzez przewidziane do tego celu wejście. 

3. Osoba obsługująca pomost roboczy musi uważać, aby nie stwarzać 

zagrożenia dla siebie i pozostałych osób. 

4. W strefie podnoszenia pomostu roboczego nie mogą znajdować się żadne 

przeszkody. 

5. Wykonywanie prac w odległości mniejszej niż 3 m od elektrycznych linii 

napowietrznych jest zabronione. 

6. Przed rozpoczęciem prac pod elementami uniesionymi za pomocą pomostu 

roboczego należy sprawdzić, czy zawiesie jest prawidłowo zaczepione 

(minimalny udźwig podnośnika, patrz dane techniczne). 

7. Wchodzenie na poręcz zabezpieczającą, jak również umieszczanie drabin i 

rusztowań na platformie jest zabronione. 

8. Umieszczanie zwisających ładunków, jak również powiększanie w jakikolwiek 

sposób platformy jest niedopuszczalne. 

9. Należy zadbać o to, aby ładunki układane były na podłodze i wewnątrz 

kosza. 

10. Kosz można stosować wyłącznie do transportu osób za pomocą 

dopuszczonych żurawi. 

11. Osoby obsługujące muszą zaczepić swoje osobiste wyposażenie ochronne 

do odpowiednich uchwytów zaczepowych. 

12. Przy prędkościach wiatru powyżej 7 m/s wykonywanie prac z wykorzystaniem 

pomostu roboczego jest zabronione. 
Konserwacja: 

Przed uruchomieniem pomostu roboczego należy przeprowadzić oględziny pod kątem 

prawidłowego stanu technicznego 

 

Jako części zamiennych należy używać wyłącznie oryginalnych części producenta. 

 

 

  

 

        

     
 

 

Typ MB-K 

 
Rok produkcji   

 
Nr fabryczny   

 
Masa własna 170 kg 

 Udźwig 
użyteczny 

300 kg 

maks. 

2 osoby 

 Dop. masa 
całkowita 

470 kg 

 Minimalny 
 

udźwig 
2000 kg 

podnośnika 
 


